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1. Розв’язати рiвняння:
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Тут через [a] позначено цiлу частину числа a, тобто найбiльше цiле число, яке не

перевищує a.

2. Правильний трикутник зi стороною 7 паралельними прямими подiлено на 49

маленьких правильних одиничних трикутничкiв. Iз нього вирiзають уздовж лiнiй

сiтки паралелограми, одна сторона яких дорiвнює 1, а друга дорiвнює 2. Яку

найбiльшу кiлькiсть таких паралелограмiв можна вирiзати?

3. Натуральнi числа a, b, c, d задовольняють умову:

0 < |ad− bc| < min{c; d}.

Нехай x, y – взаємно простi натуральнi числа, бiльшi вiд 1. Доведiть, що число

xa + yb не дiлиться на число xc + yd.

4. Дано трапецiю ABCD з основами AD i BC. На бiчнiй сторонi CD довiльно

вiдмiтили точку F . E – точка перетину прямих AF i BD. На бiчнiй сторонi AB

вiдмiтили точку G так, що EG ∥ AD. Позначимо через H точку перетину прямих

CG i BD, через I – точку перетину прямих FH i AB. Доведiть, що прямi CI ,

FG i AD перетинаються в однiй точцi.
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5. Коло проходить через вершини A та B трикутника ABC, дотикається сторони

BC у точцi B i вдруге перетинає сторону AC у точцi E. Друге коло проходить

через вершини A та C, дотикається сторони BC у точцi C i вдруге перетинає

сторону AB у точцi D. Вiдрiзки BE i CD перетинаються у точцi F . Довести, що

△BCF – рiвнобедрений.

6. Доведiть, що для будь-якого набору чисел a1, a2, . . . , a2011, де a2011 ̸= 0, iснує

функцiя f : R → R, для якої при усiх дiйсних x

a1 f(x) + a2 f(f(x)) + . . .+ a2011 f(f(f . . . f(x) . . .))
︸ ︷︷ ︸

2011

= x.

7. Доведiть, що для довiльних дiйсних a, b, c, менших вiд 1 i таких, що

2 (a+ b+ c) + 4abc = 3 (ab+ bc+ ca) + 1,

виконується нерiвнiсть a+ b+ c 6
3

4
.

8. У ящику лежать iграшковi котики. У кожного котика голова пофарбована в

один з 2011 кольорiв, i хвiст також пофарбований в один з цих 2011 кольорiв –

можливо, у такий самий, а можливо, в iнший. З ящика можна вибрати деяких

котикiв i скласти з них окремий набiр. Набiр вважається правильним, якщо вiн

складається рiвно з 2011 котикiв, серед яких немає двох котикiв з головами одного

кольору i немає двох котикiв з хвостами одного кольору. Вiдомо, що з ящика

можна вибрати правильний набiр бiльше, нiж в один спосiб. Довести, що у ящику

можна залишити декiлькох котикiв (можливо, всiх) таким чином, щоб вибрати

правильний набiр з цього ящика можна було рiвно в два способи.
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